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1. Samhverf p-n skeyti

(10) Gera skal rad fyrir samhverfum p-n-skeytum tur kisli.
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(a) Rissa skal rafsvidid FE(x) og meettid ¢(x) { varmajafnveegi fyrir p-n-skeytin ad
ofan fyrir hledslubéttleikann p(z) sem er syndur hér ad nedan (N, = Ny = 10"

cm ™).
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Athuga ber ad viddirnar z, og z,, eru ekki tilgreindar. Maettin i n og p bolsveedunum

(¢pn 0g ¢p) eiga ad vera tolulega rétt.

(b) Finna skal tolugildi & X4 = z, + z, med bpvi ad gera rad fyrir ad proskuldurinn

sé jafnhar summu maettisbreytingarinnar yfir rimhledslusvaedin.

(c) Finna tolugildi rafsvidsins vid x = 0.
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2. Samskeyti malms og halfleidara
(10) Kisilsyni (Si) er ibaett med 10'® cm™® As rafgjéfum. Gullmalmi er hudad &
synio.
(a) Hvort eru samskeytin ohmsk eda afridandi vid stofuhita ef gert er rad fyrir ful-
lkomnu yfirbordi halfleidarans ? Teiknid samskeytin og reiknid bognun orkubordanna.
Vinnufall gulls er 4.8 V og rafeindasackni kisils er 4.0 V. Gera mé rad fyrir ad
my, = Me.

(b) Hvert pyrfti vinnufall méalmsins ad vera til ad breyta svarinu { (a)-1id ? Teiknid

samskeytin { pvi tilfelli.

3. MOS gatt

(15) Al gatt & p-rasar sméra er & n-leidandi kisilundirlagi med Np = 5 x 1017 cm 3.
Pykkt oxidsins er 100 A & gattarsveedinu og virk samskeytahledsla er Q; = 5 x 10'%
C/cm?. Finna skal Zqmay, Vs 0g Vr. Teikna skal C' — V ferilinn.

4. Schottky skeyti a kisli

(10) Gera skal rad fyrir kjor Schottky skeytum & n-leidandi kisli sem ibaettur er med
Np = 10 ecm™3. Vinnufall malmsins er 4.5 eV og rafeindassekni kisilsins 4 eV.
Draga skal upp bordamyndir { jafnveegi, fyrir og eftir samskeytingu. Draga einnig

upp bordamyndir pegar skeytin eru framspennt V; = 0.1 V og bakspennt V;, = 3 V.



